

谁来灭灭这恼人的蚊子呀!

清风湖公园蚊虫太多,给市民休闲娱乐造成很大不便

本报5月28日讯(记者 郝文杰) 清风湖公园紧邻清风湖,是市民休闲、纳凉的好去处。近来,肆虐的蚊子给在清风湖工作和出游的人带来诸多不便。

24日傍晚,天刚擦黑,记者从清风湖公园(清风湖西门)草坪中走过,惊起一片蚊虫飞起。嗡嗡作响的蚊虫,围绕着记者飞来飞去,更有几只飞到胳膊上、腿上。

在清风湖公园西侧胜利大街东边,一群来自董集的农民种完树后正在休息。飞舞的蚊虫聚集在他们周围,形成了一个直径约2米的蚊虫团。他们用帽子、围巾将自己包得只露着两只眼睛,用手不断地拍打着眼前飞过的蚊虫。

“这些蚊子真‘厚’啊,人家说三个蚊子一盘菜,真没说错。”一位老大爷说。记者用照相机在闪光灯的作用下捕捉蚊虫在夜幕中的身影,它们在相机屏幕上留下一个个白点,密密麻麻,像天上的星星。

28日上午10时许,一位张姓环卫工告诉记者:“今年清风湖(公园)的蚊子特别厉害。早上太阳还没完全出来的时候,从公园里走,蚊子一团团打得睁不开眼睛。晚上在公厕里打上灭蚊子的药,第二天早上能从地上扫出一大把蚊子(尸体)”。另一位女环卫工告诉记者,去年灭蚊药打得少,蚊子就多起来了,今年蚊子更多。

据这位女环卫工介绍,前几天,有人在清风湖公园西侧的绿化带里打了药,蚊子明显少了很多,“能管用两三天,然后又飞起来了。在清风湖公园绿化带中,草皮里的蚊子相对少一些,高点的植物里面蚊子更多。”

记者用一根木棍在绿化带中一敲打,众多蚊虫从植物的枝叶间飞出。记者随意在清风湖公园草皮中用相机拍了几张照片发现,在巴掌大的草皮里,蚊子少的有3只,多的有6只之多。



24日傍晚,在闪光灯下,空中飞舞的蚊虫露出踪迹(图中白点为蚊虫)。本报记者 郝文杰 摄

为当版主获取更多权限 男子网上频发淫秽信息

本报5月28日讯(记者 顾松 通讯员 许加元) 一名男子为能当上淫秽网站的版主,获得较高积分开通更多浏览权限,竟频繁地在网站传播淫秽色情信息。日前,滨海网安民警根据缜密侦查将这名男子抓获。

5月上旬,滨海公安局基地分局分局网络安全大队接群众举报称,在某论坛内有大量淫秽图片、文字和电影等色情信息。民警迅速对该网站展开调查,发现,一个网名叫“青青草”的男子参与了上传淫秽色情信息,据统计他已上传淫秽视频10余段。经进一步侦查,警方确定居住在东营市某小区内的王

某就是这个“青青草”。

27日晚,警方在王某家中将其抓获,当场收缴台式电脑主机一台,在这台主机里,警方发现了大量淫秽信息以及向黄色网站上传淫秽信息的证据。王某交代,2012年5月初,在家中上网时,他无意中闯进一家新建的黄色网站,因网站采取等级积分方式管理会员,只有积分达到一定等级才有相应的浏览权限。因此,王某为获取更大的权限,他从一些外国网站上复制大量色情淫秽图片、影片和小说上传到该网站。

目前,该网站已被公安机关依法关闭,该案件正在进一步审理中。